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Obecné informace
Evidence  je  a na řádcích se nacházejí jednotlivé výrobní požadavky. Výrobní požadavky tabulkové zobrazení Výrobní požadavky 
představují požadavky na položky. Může se jednat o zakázky požadované zákazníky a nebo požadavky vzniklé v rámci .simulace

Oprávnění uživatelé systému mají k dispozici standardní akce pro práci se záznamy (např. , ,  výrobního založení editace klonování
požadavku aj.), více viz kapitola . Možnosti filtrování jsou uvedeny v kapitole . Další Základní akce pro práci se záznamy Filtrování dat
funkce jsou popsány v textu níže.

Evidenci  lze spustit z  volbou sekce  > .Výrobní požadavky navigačního panelu Plánování (APS) Výrobní požadavky

Zvýraznění u evidence výrobní požadavek
Následující tabulka popisuje význam barevného zvýraznění v evidenci Výrobní požadavky.

Barva 
řádku

Význam

Status výrobního požadavku je .Uzavřeno

Funkce u evidence výrobní požadavky
Následující tabulka popisuje akce, které mají  systému u evidence  k dispozici na  oprávnění uživatelé Výrobní požadavky kartě Domů
ve skupině  nebo přes .Akce kontextové menu

Tlačítko Název Význam

Otevřít 
operaci

Otevře  tohoto výrobního požadavku, tzn. finální operaci zpracovávající tuto  (např. dodávka operaci položku
položky).

Otevřít 
výkres

Otevře výkres  tohoto výrobního požadavku (URL adresa je nastavena v rámci  položky Konfigurace APS
nebo prostřednictvím pole Uri výkresu, viz ).Struktura formuláře položka

Zobrazit 
diagram

Zobrazí   požadované tímto výrobním požadavkem. Více . diagram položky zde

Simulovat
záznam

Umožňuje simulovat výrobní zakázky z hlavního produkčního plánu. Tato akce je dostupná v jakékoliv simul
, mimo hlavní výrobní plán. aci

Příklad použití této akce je popsán v kapitole .Příklad - Zakázky a výrobní požadavky v simulaci

Příklad použití výrobních požadavků je popsán v kapitole .Příklad - Výrobní požadavky

Poznámka

Nové výrobní požadavky lze v rámci hlavního výrobního plánu zakládat pouze v případě kdy je jejich vytváření povoleno (viz K
).onfigurace APS
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